



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

ИГРОК

СПОРТИВНЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК **ЧЕРНОЗЕМЬЯ** ***** 5 - 11 ДЕКАБРЯ 2007 / № 48 (706) *****

ОБЛАСТНОЕ СПОРТУПРАВЛЕНИЕ ВОЗГЛАВИЛ АЛЕКСАНДР ПАНЮКОВ

В минувший понедельник, 3 декабря, Указом губернатора Воронежской области В.Г.Кулакова (за № 145), на должность руководителя Управления по физической культуре и спорту Воронежской области назначен Александр Владимирович ПАНЮКОВ. Поздравления от «Игрока!»

Напомним, что после отставки Павла Брызгалова с октября 2007 года Александр Панюков исполнял обязанности руководителя областного Спортуправления. На решение губернатора в немалой степени повлияла рекомендация главы федерального агентства по физической культуре и спорту Вячеслава Фетисова, который недавно участвовал в открытии спортивных комплексов в Воронеже и Боброве. Таким образом, впервые за последние годы в воронежском спорте воплотилась в жизнь система преемственности власти. Ведь несколько лет плодотворно работая на посту первого заместителя руководителя Спортуправления, Александр Панюков набрался немалого опыта и полностью владеет ситуацией.

ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА АЛЕКСАНДРА ВЛАДИМИРОВИЧА ПАНЮКОВА

Родился 14 октября 1959 года. Выступал за футбольную команду



«Факел» (1977-78). Полковник МВД в запасе. Участник ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС (1987-88). Кандидат педагогических наук, советник государственной службы области первого класса, преподаватель Воронежского института МВД. Игравший тренер футбольной команды ветеранов «Парламент». Награжден медалью «За отличную службу по охране общественного порядка» и орденом «Мужества».

СТОЛИЧНОЕ «ДИНАМО» ПРИГЛАШАЕТ К СОТРУДНИЧЕСТВУ

На минувшей неделе Воронеж с краткосрочным визитом посетила делегация московского «Динамо». После серии переговоров и знакомства с материальной базой воронежского футбола полномочный представитель одного из старейших футбольных клубов страны поделился своими впечатлениями.

С первых дней работы взаимодействие в ДСО «Динамо» осуществлялось на всех уровнях, - рассказывает директор департамента селекций ФК «Динамо» (Москва) Александр КУЗНЕЦОВ. - Во времена СССР «Динамо» было серьезным и хорошо развитым спортивным обществом. К сожалению, в 90-х годах минувшего столетия многие традиции и связи с регионами были утеряны. После анализа ситуации руководством московского футбольного клуба совместно с ЦС «Динамо» пришли к выводу о том, что необходимо этот пробел устрани-

ть. Вот мы и прибыли к вам для того, чтобы обсудить пути дальнейшего сотрудничества между динамовскими футбольными клубами Москвы и Воронежа. Почему именно ваш город? Во-первых, потому что здесь есть футбольный профессиональный клуб «Динамо». Во-вторых, Воронеж находится недалеко от Москвы. В-третьих, воронежская земля, Черноземье всегда были богаты футбольными талантами. Отсюда вышло немало отличных футболистов, некоторые из них выступали и за московское «Динамо». Мы готовы обсуждать перспективы сотрудничества не только на детском, но и на профессиональном уровне. В этом году ФК «Динамо» (Москва) начал сотрудничество с консалтинговым центром из Голландии. Цель - повысить эффективность работы всех структурных подразделений клуба: начиная с ДЮСШ и заканчивая дирекцией и

департаментом селекций. Голландцы приступили к работе недавно, но уже есть хорошие результаты. Новейшие технологии, что сейчас внедряются в «Динамо», - это перспективный путь. И мы готовы поделиться полученным опытом с воронежскими коллегами. После знакомства с положением дел в воронежском футболе мы пришли к выводу о том, что у наших клубов много общих интересов, следовательно, благотворное сотрудничество надо продолжать и развивать.

Р.С. По нашим сведениям, ФК «Динамо» (Москва) в ближайшее время готов рассмотреть варианты передачи в аренду «Динамо-Воронеж» перспективных молодых воспитанников столичного клуба. Принципиальное согласие по этому вопросу достигнуто. Дело осталось за согласованием позиций тренерских штабов клубов.

Юрий ХОЛОДОВ.



Фот. Владимир ПОДКОШЕВ

СЛОМАННАЯ КЛЮШКА - OFF

БУРАН Воронеж - ВИТЯЗЬ-2 Подольск 2:5 (0:3, 0:2, 2:0)

Шайбы: Левин (Исаев, Панков), 2:01 (0:1). Копытцов (Исаев, Левин), 10:25 (0:2). Копытцов (Милотин), 10:42 (0:3). Левин (Исаев, Копытцов), 27:44 (0:4). Туляков (Кучин, Исаев), 33:02 (0:5). Еремин (Трещалин), 44:52 (1:5). Рудakov (Киязен, Машков), 46:48 (2:5). Штраф: 14-16. Вратари: Золотарев (Мегрелишвили, 10:42) - Денисов (Лаврещин), 40:00). Судьи: Е.Слесарев (Москва), П.Филимонов, Н.Трещалин (оба - Воронеж). 4 декабря. Воронеж. ДС «Юбилейный». 95 зрителей.

В дебюте главный специалист по «Витязю-2» Виктор Фетисов (5 шайб) сломал клюшку Уэм, запасной в «Бурани» не нашлось, поэтому лидер хозяев не смог продолжить игру. В третьем периоде травму получил ведущий защитник воронежцев Валерий Карый.

Три броска - три пропущенных шайбы уже к 11-й минуте. Вратари не выручают, - комментарий главного тренера «Бурана» Сергея КАРОГО. - Немного выправить положение смогли только в третьем периоде, который удалось выиграть со счетом 2:0. Нельзя же опускаться ниже уровня «горюхой канализации».

Евгений ЯКИМОВ.

ПРИХОДИТ ЗИМНИЙ ФУТБОЛ

В начале 2008 года стартует зимний чемпионат Воронежской области по футболу. Сопоставление представителей команд-участниц состоится 14 декабря в 14.00 в Музее спорта на Центральном стадионе профсоюзов (ул. Студенческая, 17). **Телефон для справок: 52-15-77.**

4 января 2008 года стартует чемпионат Воронежа по мини-футболу. Заявки принимаются на совещании представителей команд в городской федерации футбола, расположенной по адресу: Центральный стадион профсоюзов, Восточная трибуна, легкоатлетический манеж. **Телефоны для справок: 29-42-26, 37-59-47, 8-910-248-56-40.**

ПЕРВЫЙ СБОР «ДИНАМО-ВОРОНЕЖ» ПРОЙДЕТ УЖЕ В ДЕКАБРЕ

Юрий ХОЛОДОВ

По нашим сведениям, на этой неделе должен быть полностью утвержден тренерский штаб ФК «Динамо-Воронеж». После конференции ПФЛ (подробности - на стр. 4) Намного выправить положение смогли только в третьем периоде, который удалось выиграть со счетом 2:0. Нельзя же опускаться ниже уровня «горюхой канализации».

На этот раз отказ от недельных циклов. Между тем, уже точно известны параметры клубного бюджета флагмана воронежского футбола на 2008 год - 80 миллионов рублей (40 бюджетных плюс 40 спонсорских). Напомним, что перед главным тренером Сергеем Савченковым поставлена задача вывести «Динамо-Воронеж» в первый дивизион.

На первый сбор команда под руководством нового тренерского штаба соберется во второй декаде декабря. На базе в Тенистом планируется устроить сборный для всех игроков, выступавших за «Динамо» в 2007 году, а также для перспективной молодежи. Полноценная подготовка к сезону стартует сразу после новогодних праздников в Воронеже.

ПОДПИСКА НА «ИГРОК»

ПОСЕТИВ ЛЮБОЕ ОТДЕЛЕНИЕ СВЯЗИ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ, ВЫ МОЖЕТЕ ОФОРМИТЬ ДОСТАВКУ НА ДОМ СПОРТИВНОГО ЕЖЕНЕДЕЛЬНИКА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2008 ГОДА.

ЦЕНА МЕСЯЧНОЙ ПОДПИСКИ НА «ИГРОК» 30 РУБЛЕЙ 18 КОПЕК, НА ПОЛГОДА - 181 РУБЕЛЬ 08 КОПЕК. ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС «ИГРОКА» - 51180.

В этом номере «Игрок» подводит итоги турнира 2007 года в третьем дивизионе «Черноземье», который войдет в историю как один из самых интригующих и необычных.

До старта соревнований мало кто мог предположить, что созданный за два месяца до этого «Труда» включится в борьбу за первое место с «Зодиаком». Да и лидерская поступь ФЦШ-73, скажем прямо, стала приятной неожиданностью. Понятно, что большого болельщика ожидали от россосанского

«Химика», и только «Факел» выступил в строгом соответствии со своим нынешним кадровым и финансовым положением. Ниже главные тренеры воронежских команд поделятся своими оценками минувшего сезона.

АЛЕКСАНДР ЩЕГОЛЕВ

Я ВЕРИЛ РЕБЯТАМ, ОНИ ДОВЕРЯЛИ МНЕ

Юрий ХОЛОДОВ

Поставленный на сезон задачу мы выполнили, финишировали вторыми, что дает право претендовать на место во втором дивизионе, - рассказывает старший тренер «Труда» Александр ЩЕГОЛЕВ. - С учетом лимита времени, а команду мы начали собирать незадолго до старта, по пятибальной шкале сработали на твердую четверку.

В начале весны проект по возрождению «Труда» казался весьма рискованным: команда-дебютант под руководством тренера-дебютанта наделилась на самые высокие места.

Риск всегда присутствует, когда решается серьезная задача. Говорите, не было тренерского опыта, но ведь когда-то надо начинать. Кто-то это делает в должности второго тренера, мне повезло, сразу доверили руководить командой. Опасения были, но я быстро втянулся в работу, у нас собрался отличный коллектив, и мы сразу нашли общий язык. Я верил ребятам, они верили мне. Уверен, что благодаря этому «Труду» добился весомого результата.

Не будем забывать о том, что нам предстояло дебютировать и в турнире третьего дивизиона.

Был приятно удивлен таким количеством ровных команд. Я думаю, что 5-6 клубов «Черноземья» не заинтересовались бы во втором дивизионе. Турнир до после-

днего держал в напряжении, это породавало. Клубы Орла, Тулы, Старого Оскола были укомплектованы футболистами, поигравшими на хорошем уровне. У большинства коллективов был свой рисунок игры. Что касается специфики, то, как и везде, не обошлось без команд ниже среднего уровня. В целом можно сделать вывод о том, что любительский футбол в центре России развивается хорошими темпами.

По ходу сезона нас нередко укоряли: в «Труде» мало воронежцев.

А я, если честно, до сих пор не понимаю, что такое - мало воронежцев или много. В клубной заявке у нас половина воронежских воспитанников и в составе играло 50 процентов. Помню «Труда», в области есть еще пять футбольных клубов, где тоже хотели комплектоваться местными воспитанниками. А мы начали собирать команду पहले всех и сразу определились - никого из воронежских команд переманивать не будем. Единственное - взяли ребят из развивающегося «Факела», но здесь они сами изъявили желание. Потом договорились с Чистяковым, подошел Лачугин.

То есть все равно старались делать акцент на воронежцев.

Почему во втором круге вы перестали появляться на поле?

У меня травма спины, сейчас еду на операцию в



Москву. Что будет дальше, сейчас даже загадывать не хочу.

Что стало неожиданностью по итогам турнира?

«Магнит» и «Горняк» весьма крепкие команды, вполне могли рассчитывать на место в пьестере. В остальном в таблице все закономерно.

Кого из своих подопечных можете выделить?

У нас действительно получилась хорошая команда, ребята на удивление быстро нашли общий язык как на футбольном поле, так и за его пределами. Тренерский

штаб в этом плане проводил соответствующую работу, которая принесла хороший результат. Поэтому по игровым и человеческим качествам я бы отметил весь коллектив команды «Труда». Теперь что касается персоналий. Самый добрый слов заслуживает вратарь Ивакин. На таких людей строится коллектив. В начале сезона нас предупреждали о том, что с Чистяковым будут проблемы. Но мы с Максимом нормально общаемся, и он понял, что если будет себя нормально вести, то сможет прогрессировать. Я думаю, что у этого футболиста очень большой потенциал, он проявляет себя в каждом сезоне. Хорошо нам помог опытный хавбек Ухабов, рядом с которым здорово раскрылся Спицын - молодой игрок с хорошим объемом работы. В атаке мне понравился Григорин. Можно сказать, что с этим форвардом нам повезло. Даже удивительно, что такой нападающий оказался в турнире КФК. Единственный раз, когда Григорин и Ухабов попали в функцию на поле, к сожалению, пришлось на домашнюю игру с «Зодиаком». В конце сезона на позиции правого инсайда хорошо раскрылся Михин.

Качеством селекционной работы «Труда» в этом сезоне удивил многих. В этом большая заслуга моего главного помощника Александра Степина. Мне вообще хотелось бы сказать огромное спасибо всем, с кем пришлось сотрудничать в этом году: председателю областного спортивного клуба профсоюзников Валерию Карташову, благодаря которому команда тренировалась и играла на Центральном стадионе профсоюзников в самых комфортных условиях; руководителем клуба Аркадием Мохановым, Александру Дондеру и Валерию Нененко; тренеру по физподготовке Юрию Разгону; нашему администратору Руслану Таругину; доктору Александру Ильину и оператору Сергею Колесникову.

ТРУД Воронеж

Table with 4 columns: Position, Name, Goals, Assists. Includes Vратари, Зашитники, Полузащитники, Нападающие.

ВАЛЕРИЙ ШМАРОВ

Евгений МАРТЫНОВ

ФЦШ-73 успешно завершил сезон-2007 и думает о возможности в следующем году выступать в турнире рангом выше - втором дивизионе. Корреспондент «Игрока» попросил главного тренера команды Валерия ШМАРОВА подвести итоги и поделиться планами на будущее.

Валерий Валентинович, удовлетворены ли вы итогами сезона? ФЦШ-73 занял то место, которое заслуживал?

Если судить только по качеству игры, то мы прыгнули выше головы. Ребята еще не были готовы на равных бороться со старожилками турнира. Но ко концу сезона прибавили и все время находились в группе лидеров.

Какой из отрезков сезона наиболее удался?

Мы только учимся играть. Да, порой у нас много получалось. Сумели одержать шесть побед подряд, вот этот отрезок нас удовлетворяет, к такой игре и будем стремиться. Необходимый опыт приобрели, а над повышением мастерства продолжаем работать.

Подготовка к сезону способствовала высокому результату?

Никакой подготовки не было, ведь команда находится в стадии становления. И в Воронеже нет нормальных условий для работы. Наши дети, подчеркнем еще раз - именно дети, еще не могут как следует обращаться с мячом. Поэтому главная задача остается прежней - учиться, учиться и учиться. На предсезонке встречались с командами второго дивизиона, и победями над вологодским «Динамо» и «Волочанином» ребята сами подняли планку, ниже которой они должны были опускаться. По ходу сезона удалось избежать серьезных спадов. В начале сезона у ФЦШ-73 было много ничьих.

Ничья сейчас почти равносильна поражению. И когда мы «отпускаем» такие команды, как «Факел», «ЮСШ-Динамо», «Орел», которому не забил пенальти на предпоследней минуте, конечно, было обидно. Потерянные очки на финише пришлись бы как нельзя кстати. Пока у нас нет основного лидера, способного повести за собой.



Ребята приблизительно равны. Несколько футболистов из ближайшего резерва выступали в первенстве области за Павловск, и я смело ставил их в состав. Они выжидали на поле и выглядели не хуже игроков основного состава. У меня есть 25 человек, которые в следующем году будут завоевывать место в составе своим отношением к футболу и своей игрой.

Тактику в зависимости от соперника менять приходилось?

Мы никогда ни под кого не подстраивались. У каждого самобытного коллектива должен быть свой индивидуальный почерк, мы к этому стремимся. Так что лучше пусть соперники подстраиваются под нас. ФЦШ-73 бу-

дет проповедовать тот футбол, который приносит победы и в который я хочу научить играть своих ребят.

Вы довольны тем, как проявил себя ванда к финишу первенства?

Конечно, нет. Все видно, что ребята из ФЦШ прогрессируют, но мне хотелось бы большего. Мы целый год работали над техникой. Может быть, это шло в ущерб тактике и физической подготовке. Но я считаю, что поступили правильно. Как только техника обращения с мячом игроков нас удовлетворит, тогда плотно займемся другими составляющими футбола.

Кого-то из своих подопечных можете выделить?

Не стоит. Да, ведью Какачу или Зенину, они на двоих забили сорок мячей. Но не стоит забывать и о том, что вся команда им в этом помогла. При этом оба допускали миллион ошибок, и к ним, как и к остальным, - миллион претензий.

С приглашением Космодемьянского и Панарина не ошиблись?

Были две вакансии, и мы пригласили людей, поигравших в командах мастеров. Они должны были

стать лидерами, но, как показал чемпионат, оказались не лучше остальных. Тем не менее, усилиться многоборными футболистами мы в любом случае не будем. Если кто-то из воронеж-

ских игроков, выступающих в премьер-лиге или в первом дивизионе, изъявит желание перейти в ФЦШ-73, обговорим все условия и с удовольствием примем в свой коллектив.

ФЦШ-73 Воронеж

Table with 4 columns: Position, Name, Goals, Assists. Includes Вратари, Защитники, Полузащитники, Нападающие.

Главный тренер - Валерий ШМАРОВ. Автогол: Козловин (Авангард-2, Курск).

28 ноября в Москве на конференции...

итоги сезона 2007 года и наметили планы на будущее.

ной комиссии поручено до 8 февраля 2008 года провести аттестацию...

лю их допуска к соревнованиям в сезоне 2008 года...

ваний в первом и втором дивизионах, обнародовать состав участников...

вердист календаря соревнований во втором дивизионе.

Table with 7 columns: Лучшее, Игрок, Вратарь, Защитник, Полузащитник, Нападающий, Бомбардир, Тренер. Lists players and clubs across divisions.

МИНИ-ФУТБОЛ // ОТКРЫТЫЙ ЧЕМПИОНАТ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ ПАМЯТИ Г.А. СУХОМЛИНОВА

НЕПОБЕДИМЫХ НЕ ОСТАЛОСЬ КАЛАЧЕВСКИЙ «МЕТАЛЛИСТ» - УЖЕ В ЧЕТВЕРТЬФИНАЛЕ

Евгений МАРТЫНОВ

Судьба семи путевков в плей-офф решится в последних двух турах.

У «Хопера» после нелепого поражения от ВЛТА открылось второе дыхание.

ВАСГУ - СТРОЙМИКС (3:1). Гости: Парамонов, 18 (0:1).

грамотно сыграли вперед, еще дважды заставив Покровского доставать мяч из сетки.

Группа А. 2-й тур. ВЛТА - Гардрика 1:0, КИТ - Строймикс (Бердинов-2, Пылин - Богатырев-3, Чистяков-2, Черныш-2, Стопальский, А.Боев), Звезда - Металлист 2:5 (Васин, Пожобаев - Раковский-2, Башкиров, Гребенский, Морозов), Хопер - ВАСГУ 3:1 (Лузанов, Пальников, Космодемьянский - Леднев).

Группа Б. 6-й тур. Созвездие - ВИ МБД 5:7 (Руднев-2, Макаров, Ровинский, Воронков - Ошкин-5, Плиосин, Биноградцев), Альфа Банк - Рудгорماش-ВТБ 5:2 (Константинов-2, Веселляшин, Волгин, Кулешинов-автогол - Кулешенко, Пенин), ЛВЗ Бузурулиновский - Автодор-Олимпик 10:2 (Климов-3, Кокорев-2, Ходов-2, Переходов, Милованов, Мальцев - Герасимов-2).

СТРОЙМИКС - ГАРДАРИКА 1:0 (0:0). Гости: Абдуллаев, 45.

Особое внимание соперники уделили безопасности своих ворот. Чем меньше оставалось времени до финального свистка, тем сильнее натязгивались струны нервов.

ЗВЕЗДА - ХОПЕР 2:1 (1:5). Гости: Лавлинский, 2 (0:1). Брагин, 8 (0:2). Яременко, 9 (0:3).

КОСМОДЕМЬЯНСКИЙ, 14 (0:4). Пожобаев, 22 (1:4). Лавлинский, 25 (1:5). Брагин, 26 (1:6). Пальчиков, 31 (1:7). Пожобаев, 46 (2:7).

МЕТАЛЛИСТ - ГАРДАРИКА 6:2 (1:0). Гости: Семенов, 12 - автогол (1:0). Морозов, 28 (2:0).

Морозов, 32 (3:0). Башкиров, 34 (4:0). Вышегородцев, 35 (4:1). Семенов, 44 - автогол (5:1). Раковский, 45 (6:1). Жданов, 47 (6:2).

7-й тур. Металлист - Гардрика 6:2, Звезда - Хопер 2:7, ВАСГУ - Строймикс 5:1, ВЛТА - Пионер 10:4 (Стопальский-2, Черныш-2, Богатырев-2, Гутько, Спильцин, С.Боев, А.Боев - Шпилев, Родион, Крайнов, Степаненко).

7-й тур. Рудгорماش-ВТБ - Созвездие 10:1 (Пенин-3, Болдышев-2, Алейкин-2, Паранин, Сангин - Руднев), Альфа Банк - ЛВЗ Бузурулиновский 4:6 (Веселляшин, Эктов, Константинов, Зенин - Кокорев-4, Ходов, Милованов), Автодор-Олимпик - ВИ МБД 10:5 (Семенов-3, Терещук-2, Крестинин-2, Варданян, Долгов, Шустов - Ошкин-3, Виноградцев-2).

И В П М О

Table with 5 columns: И, В, П, М, О. Lists statistics for various teams.

И В П М О

Table with 5 columns: И, В, П, М, О. Lists statistics for various teams.

Александр МАНУКОВСКИЙ, летом игравший в синей футболке воронежского «Динамо», в межсезонье выступает в составе «СтройМикса» - одного из фаворитов чемпионата области по мини-футболу.

«Как сложились для вас и для «Динамо» прошедший сезон? Неоднозначно. Выйти в первый дивизион было нереально. Когда же задачу подкорректировали, снизив планку до пятого места, изменил положение было совсем непростое.

«У нас заканчивается контракт, что делаете дальше? Никаких предложений пока не поступало.

«У вас заканчивается контракт, что делаете дальше? Мы с вами хорошо и плохие матчи, какие запомнились особо? С положительной стороны - домашние с «Рязанью» и «Луизианами».

«8-й тур. 8 декабря. Пионер - Звезда (18:00), Гардрика - КИТ (18:00), Хопер - Металлист (19:00), ВАСГУ - ВЛТА (19:00), Строймикс 5:1, ВЛТА - Пионер 10:4 (Стопальский-2, Черныш-2, Богатырев-2, Гутько, Спильцин, С.Боев, А.Боев - Шпилев, Родион, Крайнов, Степаненко).»

«У многих сложилось впечатление, что команда не была единым целым. Все болели за конечный результат, равнодушных в «Динамо» не было, да и быть не могло.

АЛЕКСАНДР МАНУКОВСКИЙ МНЕ СТЫДНО ПЕРЕД БОЛЕЛЬЩИКАМИ

«Вас в последнее время тренирует «Динамо» - это неплохо, ведь в нем много талантливых игроков. Вы играли двумя четверками, - прокомментируйте исход встречи менеджер «СтройМикса» Сергей ЧИХАЦОВ. Увидели, что в «Гардарике» почти нет запасных, и решили меняться каждые три минуты, что довольно высоко темп.

«Мне стыдно перед болельщиками. Второе дыхание. Накануне гости в принципиальнейшем матче переиграли ВАСГУ, а в воскресенье добились в активе еще три очка.

«У вас заканчивается контракт, что делаете дальше? Мы с вами хорошо и плохие матчи, какие запомнились особо? С положительной стороны - домашние с «Рязанью» и «Луизианами».

«У вас заканчивается контракт, что делаете дальше? Мы с вами хорошо и плохие матчи, какие запомнились особо? С положительной стороны - домашние с «Рязанью» и «Луизианами».

«У вас заканчивается контракт, что делаете дальше? Мы с вами хорошо и плохие матчи, какие запомнились особо? С положительной стороны - домашние с «Рязанью» и «Луизианами».

«У вас заканчивается контракт, что делаете дальше? Мы с вами хорошо и плохие матчи, какие запомнились особо? С положительной стороны - домашние с «Рязанью» и «Луизианами».

Advertisement for 'СПОРТ ЭКСПРЕСС' newspaper. Includes contact info and subscription details.

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ ПРИ ОТВРАТИТЕЛЬНОМ СУДЕЙСТВЕ

Леонид ХРУЩЕВ

Заключительные матчи первого круга (с 30 ноября по 2 декабря) воронежцы провели в Нефтегоанске. Перед командой стояла задача взять минимум шесть очков.

НИКА - ФАКЕЛ Сургут 1:3 (0:1)
Голы у Ники: Нишинанидзе
НИКА: Вознесенский, Дроздов (к) - Логунов - Нишинанидзе - Ломейко. Смирнов - Силаев - Косякин.
Предупреждение: Нишинанидзе.

Который год руководство «Факела» мечтает увидеть свой колледж в судействе. И вроде, все предпосылки

для этого есть: опытные игроки и тренеры, богатый нефтью и газом район, соответственно - большие финансовые возможности. Но команде с таким близким воронежским болельщикам названием всегда чего-то не хватает. К примеру, в этом сезоне «Факель» поразил ничейный спиритом. Наряду с безоговорочным лидером сибирики имеют «ноль» в графе поражений. Но шесть ничьих в 11 матчах, зачастую с откровенно слабыми соперниками - явный перебор. При этом не стоит сомневаться, что «Факель» по итогам регулярного первенства попадет в плей-офф.

Воронежцы вышли на матч в ослабленном составе. Не смогли отправиться в сибирский тур Тихокин и Елисеев, из-за дисквалификации пропустили игру Земледельцев и Сухарев. По-прежнему в составе «Ники» много травмированных - Макогоннов, Новиков, Пышкин и Неженко. Впервые на выезд с командой отправился 15-летний вратарь Спасенцев. Таким образом, у «Ники» не набралось даже двух полноценных четверок. Но воронежцы приложили максимум усилий, чтобы отобрать очки у фаворита. Убы - поражение 1:3 при очень неплохой игре и неоднозначном судействе.

НИКА - ИВВСМ Новосибирск 7:4 (2:2)
Голы у Ники: Логунов-3, Сухарев-2, Силаев, Земледельцев.
НИКА: Вознесенский, Земледельцев - Логунов - Сухарев - Ломейко. Дроздов (к) - Смирнов - Косякин - Силаев.
Предупреждение: Дроздов.
В первом тайме воронежцам досталась роль догоняющих. К сожалению, вновь приходится говорить о некомпетентной работе арбитров. При отнюдь не грубой игре постоянно была слышна трель судейских свистков. Соперники явно осторожились и все равно быстро набрали по пять фолов. В про-

битах 10-метровых больше преуспели игроки «Ники». А арбитры и дальше продолжали свое шоу. Желание во что бы то ни стало помочь одной из команд вылилось в потасовку с участием игроков и тренеров «Факела» и «Кастия». Теперь КДК АМФР придется разбираться: кто прав, кто виноват.
НИКА - СИБИРЬ Нефтегоанск 3:1 (2:0)
Голы у Ники: Нишинанидзе-2, Ломейко.
НИКА: Вознесенский, Земледельцев - Логунов - Нишинанидзе - Сухарев. Дроздов (к) - Косякин - Силаев - Ломейко. Смирнов.

Предупреждения: Вознесенский, Земледельцев.
Также в последнем матче 5-го тура наша первая четверка вышла в босвом составе. Счет открыл Ломейко, а вскоре Нишинанидзе закрепил преимущество. Во втором тайме команды обменялись голами. Сибиряки по-прежнему не имеют побед в своем активе, а воронежцы уходят на перерыв в первенстве в хорошем настроении.
Очередной тур первенства пройдет с 12 по 14 января. «Ника» на своем площадке померяется силами с махачкалинскими «Кастием» и МФК «Саратов».

ХОЧЕШЬ ПОЛУЧИТЬ 2 БИЛЕТА НА ФИНАЛ ЛИГИ ЧЕМПИОНОВ УЕФА 2008 ГОДА? ИЛИ ПОЕХАТЬ В СТРАНУ, ПОБЕДИВШУЮ В ФИНАЛЬНОМ МАТЧЕ? ВКЛЮЧАЙСЯ В ИГРУ с картой MasterCard® Сбербанка России!

Оплачивай покупки с помощью MasterCard®, набирай баллы и выбирай подарки из призового каталога! Акция продлится до 15 апреля 2008 года. Подробности - в филиалах Сбербанка России, а также на сайтах www.sb.vrn.ru и www.UCL2008.ru.

МИНИ-ФУТБОЛ. Турнир на приз открытия сезона среди взрослых команд. СК «Центральный». 8-й тур. Держинец - Строймикс 3:4, ФМО - Звезда 7:2, МФК ВГПТК - Пионер 5:7. Итоги. 1. ПИОНЕР (тренер - Юрий Толмачев) - 15 очков (матчи: 43-14). 2. СТРОЙМИКС (Александр Григорьев) - 15 (49-17). 3. ДЗЕРЖИНЕЦ (Евгений Папонов) - 13 (51-20). 4. ФМО - 8 (28-29). 5. ЗВЕЗДА - 5 (19-36). 6. МФК ВГПТК - 4 (19-36). 7. ЗОЛОТАЯ РЫБКА - 0 (20-68). Лучшие игроки - Сергей Черезов (Держинец), Владимир Юскин (СтройМикс), Алексей Дрожжин, Сергей Толмачев (оба - Пионер).

ФАН-КЛУБ «ФАКЕЛ» В МИНУВШЕМ СЕЗОНЕ

В 2007 году в первенстве любительских клубов «Факел» не остался без поддержки болельщиков. В 15 городах центральной России, от Брянска до Волгограда, члены фан-клуба «Факел» поддерживали любимую команду. Кроме того, воронежские фанаты ездили в Англию, Хорватию, Эстонию, активно бо-

дели за сборную России в Москве в поездках с Мадондой и Анней. Поэтому в успехе нашей сборной есть частичка и нашего участия.
Уже сейчас фан-клуб «Факела» собирает необходимую информацию и начинает подготовку к посвящению воронежским болельщикам финала чемпионата Европы 2008 года. Если кто-то решит своими глазами увидеть этот праздник, обращайтесь. Вся необходимая информация вы можете получить на нашем сайте: www.fanclub-fakel.ru.

30 ноября на трассе Воронеж - Тамбов произошла страшная автокатастрофа, в которой погиб один из учредителей футбольного клуба «Звезда» (Воронеж) **Александр Николаевич ВЛАСОВ**. Ему было всего 26 лет. Человек, который любил всем помогать, никому не отказывал в поддержке. Ему теперь не поможет никто. Добrote и искренней любви Александра не было грани. Не зря говорят, что смерть забирает лучших, тем более такая неожиданная и нелепая. Мы всегда будем помнить его доброту, щедрость, бескорыстие. Скорбя родных, друзей и близких безмерна.
Выражаем свое соболезнование всем, кто знал этого прекрасного человека.

РОЖДЕСТВЕНСКИЙ КОНКУРС ОТ НИКОЛАЯ ФЕДОРОВА

По сложившейся традиции, 12-й год подряд в первый месяц зимы «Игрок» проводит рождественский конкурс, вдохновителем и организатором которого является известный воронежский арбитр, ныне государственного тренера РСФ по Черноморью **Николай ФЕДОРОВ**. Ему и слово:

- Ура! Свершилось! Россия едет на Евро-2008! Какая теперь радость, что был благодарен: мы к англичанам, когда не смогли сделать извинения, или они к нам, проиграв хорватам. Благодаря Хорватии наша команда попала на главный европейский форум. Мы же на этой неделе начинаем традиционный конкурс любителей футбола. В следующем году на полях Австрии и Швейцарии пройдет чемпионат Европы. Этому событию и посвящаем вопросы, на каждый из которых уже даны три варианта ответов.

Желаем удачи!

1. В каких городах Швейцарии пройдут финальные матчи Евро-2008?
Базель, Женева, Лозанна, Цюрих
2. Как зовут талисманов ЧЕ-2008?
Заги и Зиги Флици и Битц Трикс и Фликс
3. Матч между какими сборными был прерван в процессе отборочного цикла?
Дания - Швеция
Азербайджан - Армения
Турция - Венгрия
4. Кто был по национальности Ари Делоне?
Итальянец
Венгонец
Француз
5. Сборная какой страны трижды становилась чемпионом Европы?
Италия
Франция
Германия
6. В каких городах Австрии пройдут финальные матчи Евро-2008?
Вена, Зальцбург, Инсбрук, Тироль
Вена, Инсбрук, Клагенфурт, Тироль
Вена, Зальцбург, Инсбрук, Клагенфурт
7. Каков официальный девиз ЧЕ-2008?
Футбол - больше, чем игра! Дай волю эмоциям! Во имя футбола, на благо футбола!
8. Кто впервые выиграл Кубок Делоне?
Испания
СССР
Франция
9. Какая из европейских стран чаще других играла в финальном матче ЧЕ?
Германия
СССР
Испания
10. В каком году Россия впервые выступила в финальном турнире чемпионата Европы?
1996
1912
1992

ВОЛЕЙБОЛ // МУЖЧИНЫ ПЕРВЕНСТВО РОССИИ ПЕРВАЯ ЛИГА ВТОРАЯ ЗОНА

ПЕРВЫЙ КРУГ СЫГРАН

В минувшие выходные волейболисты воронежского «Кристалла-Динамо-2» провели заключительные матчи первого круга. Юная команда из столицы Черноморья на родном паркетике приняла саратовский «Энергетик». В обеих встречах успех праздновали гости с берегов Волги, добившись побед с одинаковым счетом по партиям - 3:0.
На данный момент воронежцы занимают последнее место. Стартовые матчи второй половины первенства фарм-клуб «Кристалла» проведет дома - 8 и 9 декабря наша команда померяется силами с краснодарским коллективом СККМ-МР-ЭКС.

Сергей БОГАЧЕВ.